

郴州“治吏风暴”：一个月免掉10名官员

副局长上班炒股看碟被免职

3月21日，郴州市“作风大整顿”活动新闻发布会宣布：截至3月13日的一个月时间内，郴州市共查处了一批上班时间迟到早退、玩电脑游戏、酒后驾驶等149名干部，其中处级干部5人，科级干部21人，一般干部123人。其中，10人被免职，其中处级干部2人，科级干部8人。

会上通报了6起典型案例的处理：

一、对因上班时间浏览股票行情、观看网络影视剧的市农业局副局长邓某、郴电国际证券事务部经理王某予以免职。

二、对因个人原因长期不正常上班的市农机局副局长王昌宏予以免职，对其党员身份按照《党章》的有关规定予以除名，对其公务员身份按照《公务员法》的有关规定予以辞退。对因个人原因长期不正常上班的市农业局工作人员周某予以辞退。

三、对因工作时间内下网络象棋、浏览游戏网站、玩手机游戏等与工作无关事情的市食品药品监督管理局工作人员罗某，市公路局工作人员袁某予以通报批评；予以解除市煤炭局临聘工作人员谷某，市房产局临聘工作人员何某、胡某，市交警支队临聘工作人员邓某、王某、张某的聘用劳动合同。

四、对因服务态度不好、串岗聊天、上班迟到、警容不整的市经信委副主任刘某、市教育局工作人员何某，市住房公积金管理中心工会主席段某、财务科科长王某、副科长肖某，市畜牧水产局工作人员蓝某，市交警支队民警侯某、吴某、廖某等予以批评教育。

五、对因违反规定午餐饮酒的市畜牧水产局畜牧科科长唐某予以通报批评。

六、对市农业局七星大市场管理处主任李某为其子大办婚宴、收钱敛财，给予责令作出书面检查、诫勉谈话、通报批评的处理。免去李某七星大市场管理处主任职务，并对李某违反规定收受的8400元礼金予以收缴。

■通讯员 胡润生 张贵付



■漫画/王珏

初三学生喻佳和徐倩相约去见网上谈的“男朋友”。在宾馆房间内，两人见到了心仪已久的“男朋友”，但脸上的喜悦表情还没有落下，6名男子就如饿狼一般，扑向了她们……

接到报案后，常德桃源警方高度重视。经过几个月追踪，3月12日，桃源警方将两名主要犯罪嫌疑人抓获归案。

与“男朋友”聊得火热，相约会网友

喻佳和徐倩是常德桃源县某一乡镇中学的初三在读生，都是十五六岁的年纪。课余时间喜欢上网，在网上交朋友。

两初中女生会网友 遭6人性侵

2名主犯长沙网吧落网 其余4人仍在追捕

2011年11月的一天，喻佳在网上认识了一名二十岁左右的男子王某，几次交谈下来，两人感到十分投缘。

享受到“爱情滋润”的喻佳整天春风满面，并极力给自己的好朋友徐倩撮合对象。很快，徐倩和王某的朋友张某在网上确立了“男女朋友”关系。

2011年11月27日，星期天，喻佳和徐倩又相约到网吧上网。当“男朋友”向她们发出见面邀请时，两人不假思索答应，并搭车前往。

宾馆见面，惨遭6名男子轮奸

喻佳和徐倩乘车前往桃源县城之前，还特意打扮了一番。

“你猜，他们长得怎么样呢？”“应该都挺高的吧。”一路上，喻佳和徐倩幻想着心仪对象的样貌，小鹿乱撞。

到达王某和张某约好的某宾馆的房间后，懵懂的二人并未意识到自己的危险处境，与自己的“男朋友”和在场的其他4名男性朋友说说笑笑。

几分钟后，只听见一名男子“咔嚓”一声把门反锁，6名男子便卸下了自己的面具，把喻佳和徐倩强行按在床上，撕扯她们的衣服。

“你们要是敢报警，绝对饶不了你们！”得逞后，王某还丢下狠话，吓得喻佳和徐倩不敢做声。两人泪流满面地回到了学校。

班主任发现异常，带着她们报案

“她们二人周末放假返校之后就完全变了一个人，上课注意力不集中，时而脸上还会露出惊恐的神情。”事发第二天，喻佳和徐倩的班主任发现二人举止行为不太正常。“后来我一问，她们都痛哭流涕起来。我马上带她们报了案。”

然而两个少女连“男朋友”的姓名和住址都说不清楚，加大了警方侦查的难度。经过几个月的艰苦追踪，今年3月12日，桃源民警在长沙警方的支持下，在长沙市一网吧将王某和张某抓获。

据了解，王某和张某都没有稳定工作，终日沉溺于网吧游戏。犯案的6人都不到二十岁。目前，其他4名嫌疑人正在追捕之中。

（受害人为化名。）

■记者 聂诗荷 通讯员 涂定平 田颖平

微创手术减免两千元，告别囊肿保全卵巢

3月31日前，每天50个免费妇科学查名额，最高2000元手术费减免援助，快拨88883318申请

本报讯 由湖南省妇联、省健康教育所支持，武警湖南省总队医院启动的“关爱女人，促进社会和谐”健康公益普查行动，自3月8日启动以来，已经为1400多名女性朋友进行了健康体检以及免费妇科健康普查，建立了健康档案，并为数百名女性提供了微创手术大额减免医疗援助。42岁的朱女士，可以说是这次活动中受益较多的一位。因自己的疏忽，5年时间卵巢囊肿从单侧发展成双侧，幸好这次检查后及时进行了治疗，还获得了2000元微创手术援助和术后赠送的500元医疗消费卡。

微创手术援助2000元，告别囊肿保全卵巢

42岁的朱女士是此次公益活动中的幸运者，经过申请她获得了2000元微创手术费援助。据了解，早在5年前一次例行体检时，朱女士就被发现右侧卵巢有一囊肿，由于当时囊肿不大，亦无自觉症状，医生建议朱女士日后定期复查，如果囊肿继续增长，直径超过5cm，或囊肿发展快、增大明显时，就应立即进行手术治疗。5年来，朱女士虽断断续续做过几次B超检查，知道囊肿一直在慢慢长大，且期间医生多次建议实施手术摘除卵巢，但是朱女士一直拒绝，害怕自己失去卵巢后，迅速老去。

在报纸上看到省妇联、省健康教育所和武警湖南省总队医院联合推出了公益活动，朱女士于是参加了活动申请了免费健康体检，结果发现右侧卵巢巧克力囊肿已长到8cm大小，且左侧卵巢还有一个小囊



微创妇科手术援助2000元，让更多女性受益。图为武警湖南省总队医院妇产科专家张炯正在为朱女士看诊。

肿。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯指出，这么大的卵巢囊肿如不抓紧手术，囊肿即使不发生癌变，一旦发生破裂，后果也是相当严重的。听到这里，朱女士开始担心起来，并详细询问是否可以保全卵巢进行囊肿摘除术。应朱女士的要求，结合其病情，武警湖南省总队医院妇产科专家为其安排了微创导航介入手术治疗，顺利祛除了囊肿，最大限度地保留了正常的卵巢组织。朱女士在张炯的帮助下还获得了2000元的手术费用减免，同时还领到了500元的医疗消费卡。

呵护子宫卵巢，远离宫颈癌卵巢癌

女人身体的好坏，很大程度上取决于子宫的状态。武警湖南省总队医院妇产科专家张炯表示，传统医学中“子宫”的范围很大，包括子宫、卵巢等多个器官，担任着产生月经、孕育胎儿、维持性欲、延缓衰老等作用，女人身体的好坏或是生活质量的高低，都与子宫的状态息息相关。

宫颈癌虽然危险，但是也有它自己的“软肋”，武警湖南省总队医院妇产科专家介绍，从早期的炎症发展到恶性的癌变

需要6到8年的时间，如果好好把握住这段时间，现代医学手段完全可以将癌变检查出来，及时采取相应的措施，保证女性重新过上健康生活。根据研究显示，宫颈癌最开始的一期治疗，治愈率可以达到90%以上，二期时是60%到70%，进入三期还能有40%到50%，但发展到四期只有10%了，所以，定期检查，及时治疗是非常重要的。武警湖南省总队医院妇产科专家建议：女性朋友最好每年做一至两次妇科体检，及时防范癌变的产生，为治疗争取时间。

定期体检，女性健康的护身符

“体检是发现疾病的最好方式。”武警湖南省总队医院妇产科专家提醒，女性很多疾病都是从体检中发现的，体检是女性健康的一道护身符。据悉，“关爱女人，促进社会和谐”健康公益普查行动仍在进行中，3月31日前，女性朋友仍可前往指定医疗机构——武警湖南省总队医院进行免费妇科普查，为保证诊疗质量，每天限额为50人。同时，妇产科微创手术均可申请手术费减免援助：超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术，减免2000元；微创导航介入治疗卵巢囊肿手术，减免2000元；利普(Leep)刀治疗宫颈糜烂手术，减免600元；计划生育及早孕手术680元现价包干。据悉，3月31日前来武警湖南省总队医院就诊的女性患者，术后均有机会免费获得价值500元的医疗消费卡。女性朋友可直接拨打24小时健康热线：(0731)8888 3318 或加官方咨询QQ：800007138 进行咨询，也可登录网站：www.88883318.com 了解相关情况。

■石慧